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05.03.2019
lhre Kleine Anfrage vom 18. Februar 2019 betr. Neue Holzverkaufsorganisation

Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Aslan,

Ilhre o. g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Welche Kommunen und hier genauer welchen Waldern der drei an der AGR Holzverkaufsorganisationen

beteiligten Stadt und Landkreisen wird Holz enthommen?

Antwort:

Am geplanten "Holzkontor Darmstadt-Dieburg-Offenbach ASR" sind insgesamt 32 Kommunen beteiligt:
Alsbach Hahnlein, Stadt Babenhausen, Bickenbach, Wissenschaftsstadt Darmstadt (sofern ein
entsprechender Beschluss gefasst wird), Dieburg, Dietzenbach, Egelsbach, Eppertshausen,
Fischbachtal, Griesheim, GroB3-Bieberau, Gro3-Umstadt, Gro3-Zimmern, Hainburg, Langen,
Mainhausen, Messel, Modautal, Muhlheim am Main, Mihltal, Minster, Ober-Ramstadt, Obertshausen,
Otzberg, Reinheim, Rédermark, Rodau, RoBdorf, Schaafheim, Seeheim-Jugenheim, Seligenstadt,
Weiterstadt.

Aus all diesen Kommunalwaldern soll klinftig das Holz Uber die ASR vermarktet werden.

Frage 2:
Wieviel Festmeter wird Stand heute allen drei Stadt und Landkreisen addiert entnommen?
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Antwort:

Geplant sind insgesamt ca. 100.000 Festmeter pro Jahr aus allen beteiligten Kommunen, wobei sich der
Anteil aus dem Stadtwald Darmstadt auf 5.848 Festmeter beliuft.
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